

Арбитражный суд Москвы ввел процедуру наблюдения в туристической компании ООО «Асент Трэвел Инт».

Рассмотрение дела о признании компании банкротом по существу суд назначил на 29 апреля 2014 года. Заявление подала сама компания. Туроператор, работавший на рынке с 1992 года, 18 июля объявил об остановке деятельности из-за финансовых проблем. Ранее на заседании отмечалось, что 70% долга составляет задолженность перед физлицами – она погашается страховыми компаниями. Более 40 млн руб. туроператор выплатил самостоятельно. В августе страховщики «АльфаСтрахование» и «Помощь» сообщили, что выплатят клиентам оператора 66 млн и 29 млн руб. соответственно.

Источник: [Коммерсантъ](#), № 199, 30.10.13